Hola queridas y queridos estudiantes, espero se encuentren muy bien.

A continuacién se mostrara el desarrollo de la guia 8, en funcién de las respuestas que
ustedes dieron.

Si usted no entreg6 la guia 8, ya que el desarrollo esta subido, no puede enviarla, pero si
desea ponerse al dia por favor envieme un correo a gcerda@emmanuel.cl y yo le adjuntaré
una guia 8.B, es diferente a la guia 8, pero con el mismo contenido y dificultad.

Si las instrucciones no se entienden, sin temor aviseme y lo explico de nuevo o de otra
forma. Recuerde que este proceso de aprendizaje lo hacemos en conjunto.

jun abrazo!
Gabriela Cerda A.


mailto:gcerda@emmanuel.cl
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